EPTAAEIOOHKH TOY XHMIKOY 13 HAekTpOopayvnTiKr aktivofolia

H nAextpopayvntukr aktivoPolia aroteheitat and nhektpt-
KEG Kal payvntikég Statapaxég mov Stadidovtal wg kbpata.
Ot 800 OVVIOTWOEG EVOG NAEKTPOUAYVITIKOV KVOHATOG €ivat
kaBeteg petaly tovg kau kdBeteg otn Stevbuvvon Siadoong
Tov KOpatog (Xxédo 1). Ta nAektpopayvntika kopata Stadi-
Sovtat aTo kevo pe atabepr) TaxvTNTA TOL OVopAleTaL TaAXV-
TNTA TOV QWTOG, ¢, TNG OTOLAG 1 OPLOPEVT TIr eivat akpBwg
2,99792458 x 10°ms ™.
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Txéd0 1

‘Eva kopa xapaktnpiletat amnd 1o pijkog KOpatog, A, Tnv and-
otaon dnAadn peta&d Svo Sladox kWY KOPLEWOVY TOV KOHATOG
(Zxéd10 2). H ta&ivopnon tng nAekTpopayvnTikng akTvopo-
\ioag ovp@wva pe To koG KOpAToG gaivetat 6to Xxédto 3. To
opatd ewg, mov eivar nAekTpopayvnTiky aktivoPolia opatn
and 1o avhpwmivo paty, éxel koG Kopatog and 420nm (1w-
deg) éwg 700nm (epvBpo). Ot 181OTNTEG EVOG KOHATOG UTOPODVY
TONG V&L EKPPATTOVV PECW TNG CLXVOTNTAG TOV, V, TOV TIAT|-
Bovg SnAadh TwV TAAAVTWOEWY O€ £V GUYKEKPLUEVO Y POVIKO
Staotnua & Tov Staotrpatog avtod. H cuxvotnta petpiéton
o¢ hertz, Hz, 6mov 1Hz =15~ (SnAadn évag kbxkhog avé Sevte-

poAemto). To opatd @wg €xet cuxvotnTeg and 710 THz (1wdeg)
¢wg 430 THz (epvBpo).

Mrkog kUpatog, A

Yxé610 2
To UfKOG KUPATOG KAL 1) GUXVOTITA EVOG NAEKTPOHAY VITL-
KOV KUUATOG OLVSEOVTAL HECW TNG OXEONG:

Y xéon PETAEU UriKoug KOUATOG

c=Av Kal ouXVOTNTAG OTO KEVO

‘Evag ovviing tpomog meptypagng evog KOUATOG eival HEow

oL Kvpatapdpov, v, o onoiog opifetal wg

V= % N woSvvapa V= % E;J gﬁg;?;;@““
JVVETWG, 0 KLPATaplOpog eival To avtioTPOPo TOL UKOVG
KOpATOG kat popel va eppnvevdei wg to mAn0og twv punkwv
KOHATOG Og OPLOUEVT] ATTOCTACT). XT1 QACUATOOKOTIA, Yia
LOTOPLKOVG AOYOUG, 0 Kupatapdpog avagépetal ouvibwg oe
avtioTpo@a ekatootd (cm™). To 0paTd QWG EMOPEVWS AVTL-
oTolxel og NAeKTpOUAYVNTIKT akTtvoBolia pe kupataptpong
amd 14.000cm™ (epuBpo) £wg 24.000cm™ (10Seg).

H nAextpopayvntikr aktivoBolia mov anoteAeitatl and Lo-
Vo pia ovuxvotnTa (Kot EMOHEVWS €Va UKOG KUUATOG) OVO-
pdletal povoxpwpatiki, Sttt avtiotolyel oe éva xpwpa. To
Aevkd pws amoteheitat amd NAEKTPOUAY VI TIKA KUHATA [LE OV-
vexn, aAld Oxt OpOLOHOPPN, SLACTIOPd GLXVOTHTWY OE OAN
TNV 0paTH| TEPLOXT] TOV PATHATOG.

Mnkog KOpatog, A/m
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2 EPTAAEIOOHKH TOY XHMIKOY 13 HAekTpOMayvNTIKK akTivoBohia

Miua XapakTnploTikn 8OTNTA TV KVHATWV gival OTL ovp-
BaAAovv peta&d Tovg, TOL ONpaivel OTL KATAAYOUV O€ peya-
A0Tepo MAATOG ekel OOV OL ATOpAKPVVOELG TOVG TTpoaTiDe-

VTal Kal 0€ UKpOTEPO TAATOG OToL aatpodvtal (Zxédio 4).
H npawtn nepintwon ovopdletat «evioxvTikr) cuUPoAr» katn
Sevtepn «amooPeotikny cupPolrp. Ot meploxég evioyvong kat

andoPeong epgavifovtal wg mePLOXEG avEnpéVng Kat EAaTTw- EvioxuTikr| GUMBOMR

pévng évtaong avtiototxa. To gaivopevo tng mepiblaong ei-
vat 1 oL BoAn oL TpokaAeiTal Amd EVa AVTIKEILEVO TTOV TTat-
pepParetal 0Ty TopeEia TWV KULATWV Kal ovppaivel dTav

ol 8Lla0TACELG TOV AVTIKELHEVOD €ival OLYKPIOLHEG e TO -
KOG KUHATOG TNG akTivoPoriag. To opatd ewg, He Uikn KOpa-
T0G N6 Tafewg Twv 500 nm, TepONATAL aO AETTEG OXLOES. AToGBEGTIKY OUPBOM
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